

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

13 НОЯ 1986

г. Москва



Челябинская балетная труппа оказалась третьей (после Пермской и Свердловской) на Урале. И первым ее спектаклем стал тогда, в 1956 году, балет «Лебединое озеро». А всего за тридцать лет коллективом было осуществлено тридцать постановок. Особо надо сказать о «Камennom цветке»

С. Прокофьева. Его герои появились на балетной сцене впервые на Урале, во время Великой Отечественной войны. Хореографом О. Дадишкилиани сейчас осуществлена вторая редакция балета.

Среди интересных работ труппы — балет А. Хачатуряна «Спартак». Он был по-

ставлен балетмейстером У. Сабитшиевым. В сцене, которую вы видите на снимке, заняты солисты театра С. Калейник (Фригия) и В. Жданов (Спартак).

А. ЩЕЛКУНОВА.

Фото А. Потоповича.